
Z A P I S N I K  
 

sa 2/16. sjednice Gradskog vijeća grada Rovinja-Rovigno održane 1. ožujka 2016. 
godine u velikoj sali Doma kulture u Rovinju-Rovigno, Trg maršala Tita 3, s početkom 
u 18,00 sati. 

 
 Prisutni: Jadranka Andrijević, Vlado Cvitić, Davorin Flego, mr.sc. Eda Kalčić, 
Elida Knežević, Petar Macura, Robert Mavrić, Ambretta Medelin, Milan Mihovilović, 
Petar Radetić, dipl.oec., Evelina Sakić, Tomislav Sošić, Ivetta Volčić Žufić 
 Odsutni: Cinzia Ivančić (O), Sanja Naiaretto (O), Bruno Poropat, Filip Šoštarić 
 Sjednici prisustvuju: Giovanni Sponza, Maria Črnac Rocco, Mojmir Pavić, 
Milena Obrovac, Edina Revelante, Ivan Begić, Ando Saina, Ermanno Turcinovich, 
Martina Čekić Hek, Edita Sošić Blažević, Sandra Sošić Pivac, Branko Rajko, Marko 
Paliaga, Marija Smolica, Eviliano Gašpić, Donald Schiozzi, Sandra Orbanić, Mauricio 
Božić, Dubravka Svetličić, Abedin Ramadani, te predstavnici tiska i medija.   
 Zapisničar: Ines Herak  
 
 Sjednicom predsjedava Davorin Flego, predsjednik Gradskog vijeća, koji 
otvara sjednicu, pozdravlja prisutne i utvrđuje da prisustvuje 13 vijećnika, potrebna 
većina za donošenje pravovaljanih odluka.  
 

Budući da nije bilo primjedbi na zapisnike sa 11/15. sjednice održane 17. 
prosinca 2015. godine i 1/16. (izvanredne) sjednice održane 11. veljače 2016. 
godine, isti se potvrđuju. 

 
Prije usvajanja dnevnog reda, predsjednik Vijeća predlaže nadopunu istog sa 

novom točkom i to na način da se pod točkom 20. prijedloga dnevnog reda uvrsti 
razmatranje «Prijedloga Rješenja o imenovanju Povjerenstva za provođenje 
natječaja za prodaju nekretnina te za osnivanje prava služnosti.» 
 
 Nakon što je sa 13 glasova «za» prihvaćena predložena dopuna dnevnog 
reda, Vijeće jednoglasno, sa 13 glasova «za», usvaja slijedeći 
 

D N E V N I   R E D 
1. Verifikacija zapisnika sa 11/15.  i 1/16. sjednice Gradskog vijeća, 
2. Izvješće o izvršenom Programu rada Gradskog vijeća grada Rovinja-Rovigno za 

2015. godinu, 
3. Prijedlog Programa rada Gradskog vijeća grada Rovinja-Rovigno za 2016. 

godinu,  
4. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava u 2016. godini za redovan rad 

političkih stranaka i vijećnika izabranih s liste grupe birača u Gradskom vijeću 
Grada Rovinja-Rovigno, 

5. Izvješće o radu Gradonačelnika i gradske uprave za razdoblje 01. srpnja do 31. 
prosinca 2015. godine, 

6. Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Izmjena i 
dopuna Statuta Osnovne škole Vladimira Nazora – Scuola elementare «Vladimir 
Nazor», 

7. Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Izmjena i 
dopuna Statuta Talijanske osnovne škole – Scuola elementare italiana «Bernardo 
Benussi», 



8. Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Izmjena i 
dopuna Statuta Osnovne škole Jurja Dobrile – Scuola elementare «Juraj Dobrila», 

9. Informacija o Programu rada Komunalnog servisa d.o.o. Rovinj za 2016.g.,  
10. Informacija o Programu rada Odvodnje Rovinj-Rovigno d.o.o. Rovinj za 2016.g. 
11. Izvješće o izvršenju Programu održavanja komunalne infrastrukture za 2015.g., 
12. Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2016.g., 
13. Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne 

infrastrukture za 2015. godinu,  
14. Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture         

Grada Rovinja- Rovigno za 2016.godinu, 
15. Prijedlog Odluke o određivanju poslova prijevoza pokojnika koji se financiraju iz 

proračuna Grada Rovinja – Rovigno, 
16. Prijedlog Odluke o organiziranju obavljanja poslova civilne zaštite na području 

Grada Rovinja-Rovigno,  
17. Prijedlog Odluke o dodjeli prostora u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno na 

korištenje udrugama,  
18. Prijedlog Odluke o ukidanju statusa nerazvrstane ceste kao javnog dobra u općoj 

upotrebi, 
19. Informacija o razrješenju i imenovanju, 
20. Prijedloga Rješenja o imenovanju Povjerenstva za provođenje natječaja za 

prodaju nekretnina te za osnivanje prava služnosti. 
 

Za postavljanje vijećničkih pitanja javljaju se slijedeći vijećnici: 
 

Petar Radetić, dipl.oec.: «Poštovani predsjedniče Gradskog vijeća, gradonačelniče, 
kolegice i kolege vijećnici i ostali prisutni, dobra večer svima, buona sera a tutti. 
Imam dva pitanja. Prilikom donošenja odluke o gospodarenju nekretninama u 
vlasništvu grada Rovinja na području Poduzetničke zone Gripole – Spine, krajem 
2014. g. Klub vijećnike SDP – HSLS je u sklopu primjedbi i prijedloga danih na nacrt 
odluke dao i upit kada će biti stvoreni uvjeti da se na toj zoni može provesti ovaj 
natječaj, odnosno provjeriti zainteresiranost za uzimanje prostora u toj poslovnoj 
zoni. Očitovanjem, opet, rečeno je da se očekuje da će preduvjeti za raspisivanje 
javnog poziva biti stvoreni do kraja veljače 2015., a nakon analize rezultata javnog 
poziva, da bi prvi javni natječaj trebao biti raspisan do kraja ožujka 2015.  

Prošle godine u ožujku na sjednici Gradskog vijeća na vijećničko pitanje koje 
sam postavio gradonačelniku, on mi je odgovorio da je nakon objavljenih odluka bilo 
brojnih upita i razgovora s obrtnicima i poduzetnicima i da je iskazan veliki interes, te 
da će nakon usvajanja Proračuna koji je usvojen na toj istoj sjednici, kad sam im 
postavljao to pitanje, 19. 03. prošle godine, u kojem je bilo planirano za ulaganje u 
ovu zonu 6,1 milijun kuna, biti raspisan natječaj i krenuti sa operativnim 
infrastrukturnim radovima.  

 U izvještaju o radu Gradonačelnika i gradske uprave u prvoj polovici 2015. 
godine navedeno je da je u lipnju raspisan javni poziv, znači u lipnju prošle godine, 
za iskazivanje interesa za ulaganje u tu poduzetničku zonu i to za 9 građevinskih 
čestica, znači one koje su obuhvaćene u prvoj fazi. S obzirom da u izvještaju o radu 
u drugom polugodištu prošle godine, koji je danas na dnevnom redu ove sjednice, 
nije spomenuta Poduzetnička zona Gripole – Spine, pa je moje pitanje: «Do kuda se 
stiglo sa aktivnostima na ovoj poduzetničkoj zoni, prvenstveno za onih 9 parcela 
predviđenih u ovoj fazi, da li je proveden natječaj za one druge parcele i kakav je 
interes za ulaganje, odnosno izgradnju poslovnih objekata u toj zoni?». 



 I drugo pitanje je vezano za izvođenje radova na gradskoj infrastrukturi. U ulici 
Kresinskih žrtava u dijelu koji ide od Centenera prema igralištu, odnosno prema 
«Edenu», pred par tjedana počeli su radovi na prekopavanju, odnosno kopanju ulica. 
Niti stanovnici koji stanuju u tim ulicama nisu znali zašto se kopa, niti ih je itko 
obavijestio da će se i u kojem razdoblju radovi u tom dijelu izvoditi. Pa neki nisu stigli 
niti auto izvesti iz dvorišta  prije nego im je prekopan pristup, a neki su slučajno imali 
naručeno lož ulje za grijanje, pa im ga nije bilo moguće ga dostaviti. Tek su od 
izvođača radova, već kad su počeli radovi, doznali da se kopa za postavljanje 
instalacija za plin. Pa pitam: «Zar ne bi trebali investitori i izvođači bilo koje vrste 
radova koji se izvode na gradskoj infrastrukturi, odnosno na gradskim javnim 
površinama ili prometnicama biti koordinirani od strane odgovornih gradskih službi i 
obaviješteni stanovnici koji žive na području gdje se izvode radovi, da će biti izvođeni 
radovi i u kojem će vremenu trajati njihovo izvođenje? Hvala lijepa.» 
 
 Giovanni Sponza: «Poštovani predsjedniče Gradskog vijeća, poštovane vijećnice i 
vijećnici, predstavnici medija, dobro vam večer. Evo, odgovorit ću na Vaše prvo 
pitanje onako kako to i stoji. Naime, točno je sve što ste Vi naveli, točno je sve što ste 
Vi rekli, točni su i podaci, također koje ste spomenuli, jedino Vam jesam dužan 
odgovor u kontekstu nadopuna svih relevantnih podataka da na poziv za iskazivanje 
interesa javilo se 10 poduzetnika, a da je u međuvremenu odustao jedan, tako da za 
9 parcela, 9 čestica imamo 9 poduzetnika i obrtnika.  

Mi, što se tiče samih infrastrukturnih radova ni u čemu nismo zastali, onako 
kako je to definirano Programom rada, oni se tako i izvode, i sada, jednostavno smo 
donijeli odluku da će nastavak potrebitih radova koji je tiču ulaganja u infrastrukturu 
poduzetničke zone Gripole – Spine ići nakon turističke sezone najvjerojatnije, zato 
što se uvijek rukovodimo principom da zajedno osim grada u ovom dijelu hoće biti 
također Istarski vodovod i hoće biti Plinara i kada se steknu uvjeti, onda da svi 
zajedno krenemo u izvođenje radova što je u konačnici uvijek i jeftinije. No, nisam 
Vam odgovorio na Vaše temeljno pitanje, pa kad ga već jeste postavili, onda ću ja 
sada otići na jedan drugi dio, a tiče se direktno i Poduzetničke zone Gripole - Spine. 
Mi smo puno razgovarali o tvornici «Mirni» na ovoj sjednici Gradskog vijeća, imali 
smo izvanredne sjednice Gradskoga vijeća, moj osobni stav se niti kada smo prošle 
godine i pretprošle godine o tome govorili, a niti danas ni u dlaku nije promijenio. Mi 
smo sa naše strane učinili sve da spasimo «Mirnu» da ne ide u stečaj, mi smo sa 
naše strane učinili sve kako bi zaštitili radnike i ribare, i na svu sreću «Mirna» nije išla 
u stečaj. Ona ima novog vlasnika, a to je «Podravka». Na moje osobno insistiranje 
tražio sam konkretno od uprave «Podravke» da kažu svoj poslovni plan, što oni 
namjeravaju sa postojećom tvornicom, i oni do današnjeg dana, neovisno što je 
gotovo dvije godine prošlo, nisu se izjasnili ili nisu dali decidiran i konkretan odgovor. 
Puno je špekulacija, puno je različitih teza, ali ono što mene jedino interesira je da 
«Mirna» ostane na području grada Rovinja i da «Mirna» nastavi sa proizvodnjom na 
području grada Rovinja. Uprava je tražila od nas da im mi temeljem naše prostorno- 
planske dokumentacije damo precizne podatke koje su to zone gdje bi se 
potencijalno, gdje oni razmišljaju, moglo eventualno dislocirati proizvodnja ili izgraditi 
nova tvornica.   
 Obzirom da oni do danas nisu dali nikakav odgovor, stava sam da mi moramo 
sačekati, zašto? Zato da uprava sutra ne bi iskoristila trenutak i rekla da nemaju 
dovoljno prostora i da je to da li izlika, da li razlog da se ova tvornica potencijalno iseli 
sa područja lokaliteta «Mirne». Ono što na kraju kad mi je već i postavljeno pitanje i 
ovdje želim nedvosmisleno iznijeti svoj stav, ukoliko uprava «Podravke» se bude 



pokazala da na koncu samo razmišlja na način da iseli proizvodnju iz Rovinja tada ću 
ponoviti svoj jasno izraženi stav prije dvije godine, da vrijednost nekretnina, a koje su 
vlasništvo «Podravke», će imati daleko manje značenje nego što to danas ima 
temeljem prostorno planske dokumentacije. Mislim da sam u tom stavu vrlo precizan, 
vrlo nedvosmislen, i vrlo, vrlo jasan. Evo to je moj odgovor na Vaše prvo pitanje. 
Nadam se da je i razumljiv i nadam se da je od svih vijećnica i od svih vijećnika i 
prihvatljiv.  
 U razgovorima sa upravom «Podravke» rekao sam da nudim otvorenu 
suradnju, da nudim apsolutno partnerski odnos, da sam stava i punog razumijevanja 
da uprava «Podravke» mora donositi svoje odluke i na temelju ekonomske 
isplativosti, na temelju tržišnih uvjeta, ne samo nacionalnih i globalnih, ali isto tako 
jesam rekao osim da sam apsolutno, ne samo osobno nego i gradska uprava, 
otvorenog stava i punog razumijevanja, da tada očekujem da uprava «Podravke» ne 
gleda samo na vrijednost nekretnina, nego da će na temelju vrijednosti nekretnina, 
da se slikovito izrazim, dobiti jako puno mesa, a da moraju odustati od dijela mesa i 
prihvatiti dio kosti, slikovito se izražavam, a to znači da trebaju i očekujem da ili mogu 
poslovati na postojećoj lokaciji, a ako im je zbog ekonomičnijih razloga, zbog 
ukupnog gabarita, volumena objekta, potrebna dislokacija, jedno od rješenja, za što 
smo mi otvoreni je Poduzetnička zona Gripole – Spine.  
 Ukoliko im potencijalno ni to ne odgovara, mi idemo, ono što je temeljem 
Programa, što smo već započeli, proces izmjene prostornog plana, i tu ćemo 
pokazati puno razumijevanje, samo s jednim ciljem da tvornica «Mirna» ostane dalje 
poslovati na području grada Rovinja.  

I još jedan relevantan podatak, tu je puno kompetentniji predstavnik radnika 
«Mirne» gospodin Abedin koji je ovdje, a mislim da neću pogriješiti u formulaciji, 
napokon, od 2007. godine je «Mirna» konačno dobila izvoznički broj. Zašto to 
govorim i zašto je to važno? Izvoznički broj se vezuje i za objekt. Znači da sutra dođe 
do potencijalnog preseljenja «Mirne» na neku drugu lokaciju, a van područja grada 
Rovinja, taj izvoznički broj ne vrijedi. A izvoznički broj u poslovanju «Mirne» je vrlo 
važan zato što oni svoje proizvode mogu plasirati ne samo više na prostoru Europske 
unije, nego na prostoru cijeloga svijeta. Prema tome, oni nemaju niti jedan razlog da 
se sutra isele s područja grada Rovinja, a napori koji su učinjeni od strane direktora 
koji sjedi tu u «Mirni», koji je vrlo kooperativan i vrlo razumljiv prema lokalnoj 
samoupravi, no odluku donosi uprava.  

Evo, toliko sa moje strane, a na drugo Vaše pitanje odgovoriti će Ando Saina, 
ali evo da se ne ustaješ ukoliko je to doista tako kako ste Vi rekli, što se tiče 
građevinskih radova, tada ja preuzimam na sebe odgovornost, upućujem ispriku svim 
sugrađankama i sugrađanima na području onog dijela grada, jer je točno, neovisno 
da li izvođač radova bio s područja grada Rovinja ili u vlasništvu ili suvlasništvu 
grada, ili ne bio, dužnost i obaveza je građane na vrijeme informirati. Činjenica jest 
da smo se mi doista uvijek trudili da na vrijeme informiramo građane, koristili smo i 
medije, kojima se zahvaljujem što su pomagali, koristili smo i naš Radio Rovinj, ali 
ako se to dogodilo, moje isprike i to se više ponoviti neće. Hvala lijepo.» 

 
Petar Radetić, dipl.oec.: «Ja sam shvatio iz ovog odgovora gospodina 
Gradonačelnika da de facto se planira, ukoliko bude potrebno, da bude u novoj zoni i 
lokacija za eventualno preseljenje «Mirne» sa čime se i ja slažem. Međutim, ne bi 
bilo dobro da zbog čekanja netko od tih 9 zainteresiranih izgube vrijeme i ne dobiju 
priliku da mogu na vrijeme početi raditi u tom području, pa bi trebalo vidjeti i 
eventualno podijeliti na neki način, da ne gubimo i dalje vrijeme na to zoni koja se 



stvarno dugo godina već stvara. A što se ovog drugog tiče, gledajte, ja nisam u toj 
ulici i jednostavno su mi rekli ljudi, sa imenom i prezimenom, koji tu žive, i ja nemam 
razloga da im ne vjerujem. Dvojica, različita, pa pretpostavljam da je to točno, ne?» 
 
Giovanni Sponza: «Vezano za naših 9 obrtnika ili poduzetnika. Puno razumijevanje, 
puno poštovanje prema njima. No međutim, u trenutku odluke i odabira između 
rovinjske tvornice koja ima tradiciju 130 godina, tada definitivno držim da vrijedi biti 
strpljiv, uložiti napor i tražiti rješenje. Ako se gleda isključivo potencijalno preseljenje 
tvornice «Mirne» u Poduzetničku zonu Gripole – Spine sa potpuno novim i 
suvremenim tehnologijama, tada njima definitivno nije potrebno 9 čestica. No 
međutim, moramo biti strpljivi i čekati i ipak uzeti još jednu okolnost, da li će sadašnji 
sastav uprave i dalje ostati to ovisi o nekoj drugoj razini, tako da moramo biti strpljivi i 
čekati razvoj situacije.» 
 
Vlado Cvitić: «Dobra večer svima. Ja bih imao jedno pitanje za gospodina Paliagu. 
Naime, u «Glasu Istre» od petka, čini mi se da je bila tiskovna konferencija i radi se o 
kanalizaciji, o izgradnji kanalizacije na Monfiorenzu i Cocalettovici. Isto dana sam 
imao više poziva od mještana iz Sela, da što je sa Selom, pa bih ga zamolio da nam 
da par riječi o Selu, da vidimo što je, tako da i mještani Sela budu upoznati sa 
stanjem. Toliko.» 
 
Marko Paliaga: «Dobra večer svima. Hvala na pitanju. Međutim, kao što sam ovdje 
već u više navrata istaknuo i rekao, i kao što je bilo više puta u medijima, možda i 10 
puta, bilo bi dobro da se razlikuju investicije od investicija i da znamo da je jedno 
mala investicija, koju zovemo mali EU projekt, koji je tek u prošloj godini odobren i 
koji će početi sa realizacijom u ovoj godini, a to je taj projekt Monfiorenzo – 
Lamanova – Cocaletto i crpna stanica Mirna, a da postoji i veliki projekt EU u kojem 
je Rovinjsko Selo. To je bilo i više puta istaknuto i na mjesnom odboru kad smo bili i 
kad smo prezentirali projekt, tako da evo ne vidim nikakav razlog za bilo kakvu 
zabrinutost niti ne vidimo razlog za neinformiranost jer kao što smo više puta rekli to 
je veliki projekt i on bi trebao startati 01. 04. i tada će se rješavati Rovinjsko Selo i 
tada će biti cijela kanalizacijska mreža riješena na području grada. On je vrijedan 208 
milijuna kuna, a ovaj mali projekt niti 1 milijun eura i to je par, odnosno jedva 3 
kilometra mreže, to su uobičajeni investicijski zahvati koji više godina radimo, 
odnosno od 2006. Hvala lijepa.» 
 
Mr.sc. Eda Kalčić: «Poštovani predsjedniče, poštovane vijećnice i vijećnici, 
gospodine gradonačelniče, predstavnici mass medija, buona sera a tutti, dobro večer 
svima. Evo kao i uvijek, pripremila sam dva vijećnička pitanja, mislim da su dosta 
kratka i konkretna. Moje prvo vijećničko pitanje glasi: nedavno je Ministarstvo 
regionalno razvoja i fondova europske unije raspisalo javni poziv za dostavu 
projektnih prijedloga na natječaj – priprema i provedba integralnih razvojnih programa 
temeljenih na obnovu kulturne baštine – putem kojeg će se iz EU fondova za 
regionalni razvoj korisnicima dodijeliti 380 milijuna bespovratnih sredstava. Radi se, 
svakako, o rekla bih izvrsnoj prilici da se iskoriste dosad najveća sredstva iz EU 
fondova za očuvanje kulturne baštine s ciljem da se ista obnovi, da se poveća broj 
zaposlenih i konačno da se obogati, što se naše sredine tiče, i turistička ponuda. 
Prihvatljivi prijavitelju, u sklopu ovog natječaja, su tijela javne vlasti, odnosno pravne 
osobe kao vlasnici kulturnih dobara i još je napomenuto da je natječaj trajno otvoren 
do iskorištenja raspoloživih sredstava. Pa moje pitanje glasi: «Da li se Rovinj 



priprema za prijavu na taj ili možda ako je u tijeku što ovog trenutka, ne znam, neki 
drugi natječaj za obnovu kulturne baštine, budući smo svjesni, mislim da to i ne treba 
previše isticati, da je obnovu kulturne baštine iz sredstava Proračuna jako teško vršiti 
i da je jako teško u tom smislu namaknuti sredstva.  
 Moje drugo vijećničko pitanje. Svi smo već dugi niz godina svjedoci jedne 
pomalo neugodne slike koja se u stvari ponavlja svaku godinu, o kojoj mediji često 
pišu, o kojoj naši građani s pravom negoduju, a turisti i gosti ostaju zakinuti za onaj 
nezaobilazni shopping ili gastronomski užitak kojega su sa pravom očekivali 
dolaskom u destinaciju. Radi se dakle o zatvaranju velikog broja trgovačkih i 
ugostiteljskih radnji u vansezonskom periodu, znači govorimo o razdoblju od nekih 
pet do šest mjeseci, o najstrožem centru grada npr. u Careri. I mislim da neću puno 
pogriješiti u procjeni, ako kažem, a svi smo svjedoci, da se svake godine u Careri 
zatvori tu negdje od 70 do 80% radnji na nekoliko mjeseci. Možda to stvarno tako 
mora i biti i možda se na kraju trebamo sa time do daljnjega pomiriti. No, ne moramo 
nikako pristati na ružnu sliku neurednih izloga, ulaza u radnju koji su oblijepljeni 
papirom sa naznakom «zatvoreno zbog godišnjeg odmora» ili «bolovanja», koji se 
najčešće razlijepe do pola pa padaju po podu, a unutra se vide prazne i razbacane 
police. Danas kad postoji puno elegantnijih i jeftinih načina da se zatvori prostor koji 
nije trenutno u funkciji, mislim da bi grad trebao iznači način da se prekine sa tom 
ružnom praksom. Evo, ako mi dopustite dati jedan primjer, recimo zašto se jedan 
takav stakleni prostor ne bi mogao prekriti sa plastificiranim posterima za višekratnu 
upotrebu sa lijepim vedutama Rovinja, sa lijepi porukama aforizma, sa nekakvim 
iscrtanim zastorima i tome slično, tek nabrajam nekoliko ideja. Mislim da bi grad 
trebao razraditi projekt sa idejnim rješenjima i jedan takav projekt, uvjerena sam da bi 
prolazak i šetnja starogradskom jezgrom bila mnogo ugodnija i u tom vansezonskom 
periodu, samim tim što znamo i težimo cjelogodišnjem turizmu. Pa moje pitanje je 
slijedeće: «Da li se u gradu razmišlja o nekom idejnom rješenju kako bi se barem 
donekle popravila slika u vansezoni, dakle slika starogradske jezgre, a posebno 
Carere koja je sigurno u tom kontekstu najfrekventnija. Zahvaljujem.» 
 
Martina Čekić Hek: «Dobra večer svima, buona sera a tutti. Evo ja vam se 
zahvaljujemo na pitanju. Prvo što bih rekla i naglasila, da Program koji ste spomenuli, 
koji je raspisan i nedavno objavljen, znači u sklopu kojeg je zaista na raspolaganju 
preko 300 milijuna eura je otvoreno do 2020. godine, što znači da sada je u ovoj fazi 
to tek prvi javni poziv i ovisno o načinu utroška, odnosno zahtjeva za dodjelu tih 
sredstava tako će se narednih godina raspisivati više javnih natječaja i to čak više 
puta godišnje.  

Ono što vam mogu reći je da se grad Rovinj priprema za te natječaje, 
konkretno već imamo spreman projekt za rekonstrukciju kazališta «A. Gandusio», 
međutim kako smo ga tijekom prošle godine prijavili na Ministarstvo kulture još uvijek 
nismo dobili rezultate na taj natječaj na koji smo se javili, znači to je jedan projekt koji 
potencijalno je moguće realizirati u sklopu tog programa budući da čini dio kulturno-
povijesne cjeline. Također, možemo se javiti za uređenje platoa ispred crkve Monte 
čija projektna dokumentacija nam je u završnoj fazi, isto tako možemo se javiti i za 
realizaciju projekta HOMO FABER, a to je riječ je o projektu rekonstrukcije prostora 
škvera, zatim stare tvornice likera, odnosno uređenje Muzeja likera, te stare pekare u 
ulici A. Ferri. Evo, imamo još niz potencijalnih projekata koje razrađujemo i koji će 
nam svakako u narednom razdoblju biti spremni za kandidaturu, što svakako sama 
kandidatura ne jamči i financiranje projekata. Hvala.» 
 



Giovanni Sponza: «Zahvaljujem se na pitanju i slažem se apsolutno sa 
konstatacijom da poslovni prostori, osobito u Careri, ali i ne samo u Careri već u 
širem području starogradske jezgre, s obzirom da su u velikoj većini isključivo 
sezonskog karaktera, tijekom ostalog godišnjeg perioda zatvoreni, nešto što nije 
dobro, ali Rovinj se što se tiče otvorenog i zatvorenog u ničemu ne razlikuje u odnosu 
na sve turističke gradove ne samo u Hrvatskoj nego i puno, puno šire. No ono što 
imate pravo, neurednost, kičastost i da još ne lijepim neke etikete, definitivno nas sve 
skupa mora natjerati da promišljamo u kontekstu nekih novih mjera. Mjere mogu biti 
poticajne, mjere mogu biti restriktivne, mjere mogu biti i penalizirajuće. To je sigurno 
o čemu ćemo u dogledno vrijeme morati razmišljati jer oni koji rade, a osobito koji 
posluju u gradskim poslovnim prostorima, čija je cijena puno niža nego što je to u 
privatnim poslovnim prostorima, tada ipak razinu odgovornosti prema zajednici 
moraju i pokazati. Hvala lijepa.» 
 
Evelina Sakić: «Dobra večer svima. Pozdravljam sve nazočne. Ja bih imala dva 
vijećnička pitanja vezana uz temu, a to je u biti poslovni prostori u vlasništvu grada 
Rovinja.  

Prvo pitanje – kada će biti objavljen natječaj za najam poslovnih prostora i na 
koji način će to biti oglašavano da li samo putem on-line ili će biti dostupno i na druge 
načine tako da bude dostupno građanima i drugo pitanje je isto na tu temu – poslovni 
prostori – imam neformalna saznanja, ugovori, postojećih ugovori koji su sklapani sa 
najmoprimcima, da je dana mogućnost da se ti prostori mogu dati u podnajam. Isto 
tako, kažem, ponavljam, iz neformalnih saznanja, je da su najamnine niske, a da u 
biti najmoprimci daju podnajam podnajmoprimcima, u znatno većim iznosima od 
najma koji ubire Grad Rovinj. Možda bi bilo potrebno napraviti nekakvu analizu, 
korekciju, da se vidi do kada su ti ugovori na snazi, kada su isteci, da li postoji 
mogućnost aneksiranja. I obzirom da su kratka pitanja, da li mi dozvolite … Imam 
upite isto tako od građana grada Rovinja u svezi ovog nevremena koje je sada 
zadesilo grad Rovinj, zašto, odnosno zašto nije mogla Lučka uprava reagirati, znamo 
da ima sklopljene ugovore sa vlasnicima brodica, zašto nije mogla nekako poslati 
SMS ili poruke na drugi način i pozvati te ljude kako bi spasili svoje brodice, odnosno 
da bi šteta bila manja. I čak postoje nekakvi upiti da li su postojali, eventualno osim 
oglašavanja putem Radio Rovinja i drugi načini koji su možda bili dostupni da 
upozore građane. Evo toliko. Hvala lijepo.» 
 
Sandra Sošić Pivac: «Dobra večer svima. Buona sera a tutti. Zahvaljujem se na 
postavljenom pitanju. Gradska uprava je trenutno u jednoj dosta velikoj analizi cijele 
problematike poslovnih prostora. S jedne strane su tu zakonske odredbe koje 
definiraju naše postupanje, a s druge strane je situacija na terenu kojom u nekim 
situacijama niti grad nije zadovoljan. Trenutno imamo 5 slobodnih poslovnih prostora, 
imamo dosta pisama namjere i trenutno analiziramo predmetne ponude na način, pri 
tom razmišljajući da sklopimo ugovor za poslovni prostor koji bi radio cijelu godinu. 
Tako da uskoro, vjerujem da će prije sezone biti za većinu tih prostora raspisan 
natječaj.  

Što se tiče podzakupa, ja mislim da mogu najaviti da na jednoj od slijedećih 
sjednica će biti rasprava upravo po toj tematici, odnosno o načinima kako da se 
potakne zakupce gradskih poslovnih prostora da posluju cijelu godinu, međutim za 
sad bih rekla da je podzakup kategorija koja je zakonom definirana i da trenutno u 
gradskoj odluci o zakupu poslovnih prostora je podzakup dozvoljen. Međutim, htjela 
sam vas zamoliti da ukoliko imate saznanja o nekakvim nezakonitim plaćanjima koja 



se događaju da to na neki način prijavite nadležnim institucijama, a što se tiče 
mogućnosti aneksiranja, znači sam Zakon o zakupu poslovnog prostora koji je za 
Grad Rovinj obvezujući, znači omogućuje da po isteku ugovora o zakupu, ukoliko je 
zakupac bio uredan, tj. ako je uredno podmirivao svoje obaveze i nije kršio ugovor, 
da se ugovor automatski produžava za slijedećih 5 godina s time da u tom trenutku 
ne smije postojati dugovanje prema Republici Hrvatskoj, to je znači zakon propisao, a 
Grad Rovinj je propisao da ne smije postojati dugovanje prema gradu niti prema 
gradskim poduzećima. Evo, ako ima još dodatnih pitanja stojim na raspolaganju.» 
 
Donald Schiozzi: «Dobra večer svima, buona sera a tutti. Nevrijeme koje se 
dogodilo 10. veljače o.g. bilo je razorne moći. Nije bilo niti očekivano, niti najavljeno 
takve sile. Što se tiče jugozapada, što svako toliko i tijekom ljetnih mjeseci se zna 
desiti to što se najavljuje i uvijek u tim obimima, nikad nismo najavljivali niti 
izvještavali vlasnike plovila, jer svaki vlasnik plovila, obzirom da je plovilo imovina 
nečija, on odgovara za to kako privezuje brod i kako je brod privezan u luci. Na 
žalost, to što se dogodilo, to je razorne moći i teško bi bilo da netko može promijeniti 
onu sudbinu koja nas je zadesila što se tiče ne samih plovila već i lučke 
infrastrukture. Tako da evo prihvaćamo to kao jedan prijedlog da radimo na jednom 
sustavu izvještavanja zajedno sa Komunalnim servisom, da ubuduće možda 
najavimo ili proslijedimo poruku, ali na žalost, takva nevremena možda kao što se 
sad pričalo da će biti sve češća i češća, i nadajmo se da izbjegnemo te neugodne 
situacije ili te štete koje su nastale. Evo, nadam se da sam bio jasan.» 
 
Giovanni Sponza: «Evo ovako. Ako mogu se uključiti u ovom dijelu što se tiče 
srijede 10. veljače i prve početne rečenice u odgovoru ravnatelja Lučke uprave koji je 
rekao da nije bilo najavljeno jedno doista razorno i jako nevrijeme.  

Činjenica jest da je došlo do velikog oštećenja, međutim, na stvari treba 
gledati s jedne racionalne osnove. Izražavam žaljenje, to sam već rekao i ponoviti ću, 
svatko tko je doživio bilo koji oblik materijalne štete, no međutim, idemo sagledati i 
napraviti rekapitulaciju od trenutka kad je nevrijeme započelo u jutarnjim satima. 
Odmah su reagirale i to promptno sve interventne gradske službe od javne 
vatrogasne, Komunalnog servisa, policije, komunalnog i prometnog redarstva, hitne 
medicinske službe. Odmah svi. Putem radija jesu date informacije od strane  
Komunalnog servisa, dodatno uz telefonske pozive jesu se pozvali vlasnici vozila da 
dođu i iste uklone sa Valdibore. Vrlo je važno, lijepo je sjediti sada i razmišljat i 
meškoljit se, međutim u toj situaciji se pokazuje tko je sredina uređena, koliko su 
spremne interventne službe reagirati u trenutku kada nevrijeme takve razorne moći 
nije najavljeno. Sve interventne službe izlaze odmah na teren, odmah u pomoć 
pozivaju dobrovoljno vatrogasno društvo sa područja i Rovinjskog Sela i Bala i 
Kanfanara i Žminj, i svi se odmah promptno odazivaju i dolaze na teren. Nevrijeme 
traje do 14,00 sati. Prve procjene ukazuju da su štete velike, da je oštećeno oko 150 
vozila i oko 50 brodica. Ponoviti ću da je vrlo važno i ključno da nije bilo ljudskih 
žrtava. Jer da je bilo ljudskih žrtava mi danas ne bi pričali o ovome i pojedini građani 
ne bi negodovali vezano za brodice. A upravo ljudi koji su vlasnici brodica, oni su se 
više ponijeli emotivno, uz puno razumijevanje, gdje su spašavali svoju imovinu, ali 
mogli su, a na svu sreću nisu izgubiti ovaj ljudski život. U roku 24 sata od trenutka 
kad je nastala šteta, u roku od 24 sata grad i sve prometnice su bile očišćene, grad 
čist, svi cestovni pravci prometni, uključio se Crveni križ u suradnji sa drugim crvenim 
križem, došlo se do 18 uređaja za sušenje i odmah se pomoglo našim sugrađanima 
da izvlače vlagu iz poplavljenog prostora. Službe su radile cijelu noć. Ponoviti ću, oko 



24 sata sve javne površine i prometni pravci su bili čisti i prohodni, a dijelovi obale 
zaštićeni i ograđeni. Stožer za civilnu zaštitu koordinirao je i rukovodio svim 
aktivnostima, 11. veljače smo sazvali hitnu sjednicu Gradskog vijeća, nakon hitne 
sjednice Gradskog vijeća imenovane su tri komisije koje su dobile zadatak da na 
terenu izvrše očevid i sačine prve procjene nastale štete. Istovremeno je bio upućen 
poziv kako fizičkim tako i pravnim osobama da se obrate u gradsku upravu kako bi 
prijavili nastale štete, podaci su se prikupljali i tijekom vikenda do kada su građani u 
gradskoj upravi mogli predati prijave o nastaloj šteti.  

Svi znate podatak da je procijenjena nastala šteta, odnosno prijavljena i 
procijenjena šteta nešto više od 20 milijuna kuna. Od toga šteta kod fizičkih osoba 
koja je prijavljena iznosi 6 i pol milijuna kuna, a kod pravnih osoba 13 i pol milijuna 
kuna. Prijavljeno je ukupno 98 vozila, 48 brodica i 101 oštećenje što građevina, što 
infrastrukture, što opreme. Svi ti podaci su dostavljeni sukladno zakonu o zaštiti od 
elementarne nepogode i županijskom i državnom povjerenstvu za procjenu šteta. Do 
sada smo dobili jedan jedini odgovor, a to je od Županijskog povjerenstva, u ovom 
konkretnom slučaju od Župana, koji se očitovao da na temelju propisanih pozitivnih 
propisa ne postoje uvjeti za proglašenje elementarne nepogode. No međutim, mi 
smo učinili još i dodatni korak tako da smo uputili zahtjev za pomoć za ublažavanje 
posljedica na adrese ministarstava pomorstva prometa i infrastrukture, financija, 
turizma, regionalnog razvoja i EU fondova, poduzetništva i obrta, gospodarstva, 
poljoprivrede i ono što sam prije spomenuo Istarskoj županiji. O svim odgovorima kad 
ih budemo dobili mi ćemo vas promptno obavijestiti, no na hitnoj sjednici Gradskog 
vijeća rekao jesam i ovom prilikom ponavljam da ćemo mi učiniti sve da do početka 
turističke sezone maksimalno saniramo ono što se dade i objektivno je moguće, a 
tiče se javnih površina, tiče se šetnica, tiče se zelenih površina i obale. Tako da, da li 
na idućoj sjednici Gradskoga vijeća, a to sam rekao i na toj hitnoj, najavljujem, mislim 
da se to zove brzi rebalans, jer mi moramo osigurati sredstva da bi i trgovačka naša 
društva i naše ustanove i mi u gradskoj upravi mogli maksimalno do početka sezone 
sanirati one štete koje su nastale.  
 Što se tiče naše lučice. Naša Marina je puno više zaštićena od same naše 
lučice, ima i lukobran i ako nekoga interesira onda neka dobije podatke koliko je 
plovila oštećeno u zaštićenoj Marini. Velik broj. Prema tome, to pokazuje da je 
razmjer doista bio velik, da se slično dogodio zadnji put 1965. godine. Meni bi bilo 
drago da je jedan telefonski poziv spasio sva oštećenja plovila u moru, no bojim se 
da ne bi mogao utjecati na spašavanje plovila jer ono što mi je najvažnije jer sam i 
vidio neke ljude koji su skakali po brodovima i čuo sam od drugih, tako da je važno 
da nije došlo do ljudskih žrtava, a koliko god to sad zvučalo sa moje strane grubo, 
materijalnu štetu vremenom uvijek možemo sanirati, a izgubljeni ljudski život nikad. 
Hvala.» 
 
 
 Kako više nije bilo vijećničkih pitanja, predsjednik Gradskog vijeća prelazi na 
rad sjednice te predlaže da se točke 2. i 3. dnevnog reda, zbog srodnosti spoje u 
izlaganju i raspravi, a da se glasa odvojeno, nakon čega Vijeće jednoglasno, sa 13 
glasova «za», donosi 
 

Z A K L J U Č A K 
 

Prihvaća se prijedlog predsjednika Gradskog vijeća te se točka 2. Izvješće o 
izvršenom Programu rada Gradskog vijeća grada Rovinja-Rovigno za 2015. godinu i 



točka 3. Prijedlog Programa rada Gradskog vijeća grada Rovinja-Rovigno za 2016. 
godinu zbog srodnosti spajaju u izlaganju i raspravi, a glasat će se odvojeno.  
 
 
Ad – 2. i 3.  

Predsjednik Gradskog vijeća podnosi Izvješće o izvršenom Programu rada 
Gradskog vijeća grada Rovinja-Rovigno za 2015. godinu, a zatim obrazlaže Prijedlog 
Programa rada Gradskog vijeća grada Rovinja-Rovigno za 2016. godinu.    

 
Odbor za Statut dao je prijedlog odnosno amandman da se:  

„ Točka 24. Informacija o Programu rada Komunalnog servisa d.o.o. Rovinj i točka 25. 
Informacija o programu rada Odvodnje Rovinj-Rovigno d.o.o. Rovinj-Rovigno, 
prebacuju iz kvartala TRAVANJ-LIPANJ u kvartal SIJEČANJ-OŽUJAK kao točke 16. i 
17. Programa, a numeracija ostalih točaka Programa pomiče se, odnosno usklađuje s 
navedenom izmjenom.“  
 
 Točka 36. «Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja te nabava opreme 
komunalne infrastrukture Grada Rovinja-Rovigno za 2016. godine» isto tako 
prebacuje se iz kvartala TRAVANJ-LIPANJ u kvartal SIJEČANJ-OŽUJAK kao točka 
18.  

Sve ovo je predloženo iz razloga što su te točke dnevnog reda predviđene za 
razmatranje u ovom kvartalu tj. na ovoj sjednici gradskog vijeća.  
 
 Predsjednik Gradskog vijeća predlaže da se dopuni prijedlog Programa rada 
Gradskog vijeća grada Rovinja-Rovigno za 2016. godinu sa dvije nove točke u 
kvartalu TRAVANJ-LIPANJ i to pod točkom 41.  Informacija o radu Komunalnog 
servisa d.o.o. za 2014. i 2015. g. te pod točkom. 42. Informacija o radu Odvodnje 
Rovinj-Rovigno d.o.o. za 2014. i 2015.g.  
 
 

Nakon kraće rasprave u kojoj učestvuju Davorin Flego, i Petar Radetić, 
dipl.oec., Vijeće sa 13 glasova «za» donosi 

 
 

I 
ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Izvješća o izvršenom Programu rada Gradskog vijeća za 2015. 
godinu 

 
 
 

Vijeće sa 13 glasova «za» donosi 
 

II 
PROGRAM RADA 

Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno za 2016.g. 
 
 

 
 



Ad – 4. 
Predsjedavajući poziva Edinu Revelante, ispred Odsjeka za financije i 

proračun da obrazloži prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava u 2016. godini za 
redovan rad političkih stranaka i vijećnika izabranih s liste grupe birača u Gradskom 
vijeću Grada Rovinja-Rovigno, nakon čega Vijeće jednoglasno, sa 13 glasova «za», 
donosi 
 

O D L U K U 
o raspoređivanju sredstava u 2016. godini za redovan rad političkih stranaka i 

vijećnika izabranih s liste grupe birača u Gradskom vijeću Grada Rovinja-
Rovigno 

 
Ad – 5. 
 Predsjednik Gradskog vijeća poziva gradonačelnika, gosp. Giovannia Sponzu, 
da podnese Izvješće o radu Gradonačelnika i gradske uprave za razdoblje 01. srpnja 
do 31. prosinca 2015. godine. 
 Nakon rasprave u kojoj učestvuju mr.sc. Eda Kalčić, Martina Čekić Hek, 
Ermanno Turcinovich, Sandra Sošić Pivac i gradonačelnik Giovanni Sponza, Vijeće 
sa 9 glasova «za» i 3 «uzdržana» glasa (za vrijeme glasanja Petar Macura nije bio 
prisutan), donosi 
 

ZAKLJUČAK 
o prihvaćanju Izvješća o radu Gradonačelnika i gradske uprave za razdoblje od 

01. srpnja do 31. prosinca 2015. godine 
 
 
 

Predsjednik Gradskog vijeća predlaže da se točke 6, 7. i 8. dnevnog reda, 
zbog srodnosti spoje u izlaganju i raspravi, a da se glasa odvojeno, nakon čega 
Vijeće sa 12 glasova «za» (za vrijeme glasanja Petar Macura nije bio prisutan), 
donosi 
 

Z A K L J U Č A K 
 

Prihvaća se prijedlog predsjednika Gradskog vijeća te se točka 6. Prijedlog Zaključka 
o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Izmjena i dopuna Statuta Osnovne 
škole Vladimira Nazora – Scuola elementare «Vladimir Nazor», točka 7. Prijedlog 
Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Izmjena i dopuna Statuta 
Talijanske osnovne škole – Scuola elementare italiana «Bernardo Benussi» i točka 8. 
Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Izmjena i dopuna 
Statuta Osnovne škole Jurja Dobrile – Scuola elementare «Juraj Dobrila» zbog 
srodnosti spajaju u izlaganju i raspravi, a glasat će se odvojeno. 
 
 
Ad – 6, 7. i 8. 
 Predsjedavajući poziva Editu Sošić Blažević iz Upravnog odjela za društvene 
djelatnosti da obrazloži prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na 
prijedlog Izmjena i dopuna Statuta Osnovne škole Vladimira Nazora – Scuola 
elementare «Vladimir Nazor», prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti 
na prijedlog Izmjena i dopuna Statuta Talijanske osnovne škole – Scuola elementare 



italiana «Bernardo Benussi» i prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na 
prijedlog Izmjena i dopuna Statuta Osnovne škole Jurja Dobrile – Scuola elementare 
«Juraj Dobrila». 
 
 Vijeće bez rasprave, sa 12 glasova «za» (za vrijeme glasanja Petar Macura 
nije bio prisutan), donosi 
 

I 
Z A K L J U Č A K 

o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Izmjena i dopuna Statuta 
Osnovne škole Vladimira Nazora – Scuola elementare «Vladimir Nazor» 

 
 Vijeće bez rasprave, sa 12 glasova «za» (za vrijeme glasanja Petar Macura 
nije bio prisutan), donosi 
 

II 
Z A K L J U Č A K 

o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Izmjena i dopuna Statuta 
Talijanske osnovne škole – Scuola elementare italiana «Bernardo Benussi» 

 
 

 Vijeće bez rasprave, sa 12 glasova «za» (za vrijeme glasanja Petar Macura 
nije bio prisutan), donosi 
 

III 
Z A K L J U Č A K 

o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Izmjena i dopuna Statuta 
Osnovne škole Jurja Dobrile – Scuola elementare «Juraj Dobrila» 

 
 

 
Predsjednik Gradskog vijeća predlaže da se točke 9. i 10. dnevnog reda, zbog 

srodnosti spoje u izlaganju i raspravi, a da se glasa odvojeno, nakon čega Vijeće sa 
12 glasova «za» (za vrijeme glasanja Petar Macura nije bio prisutan), donosi 
 

Z A K L J U Č A K 
 

Prihvaća se prijedlog predsjednika Gradskog vijeća te se točka 9. Informacija o 
Programu rada Komunalnog servisa d.o.o. Rovinj za 2016. godinu i točka 10. 
Informacija o Programu rada Odvodnje Rovinj-Rovigno za 2016. godinu, zbog 
srodnosti spajaju u izlaganju i raspravi, a glasat će se odvojeno. 
 
 
Ad – 9. i 10. 
 
 Predsjedavajući poziva Marka Paliagu, direktora Komunalnog servisa d.o.o. 
Rovinj da iznese Informaciju o Programu rada Komunalnog servisa d.o.o. Rovinj za 
2016. godinu te Informaciju o Programu rada Odvodnje Rovinj-Rovigno za 2016. 
godinu. 



 Nakon rasprave u kojoj učestvuju Petar Radetić, dipl.oec., Marko Paliaga, 
mr.sc. Eda Kalčić i gradonačelnik Giovanni Sponza, Vijeće sa 12 glasova «za» (za 
vrijeme glasanja Petar Macura nije bio prisutan), donosi 
 

I 
Z A K L J U Č A K 

o prihvaćanju Informacije o Programu rada Komunalnog servisa d.o.o. Rovinj 
za 2016. godinu 

 Vijeće sa 12 glasova «za» (za vrijeme glasanja Petar Macura nije bio 
prisutan), donosi 
 

II 
Z A K L J U Č A K 

o prihvaćanju Informacije o Programu rada Odvodnje Rovinj-Rovigno 
 za 2016. godinu 

 
 
 

Predsjednik Gradskog vijeća predlaže da se točke 11. i 12. dnevnog reda, 
zbog srodnosti spoje u izlaganju i raspravi, a da se glasa odvojeno, nakon čega 
Vijeće sa 12 glasova «za» (za vrijeme glasanja Petar Macura nije bio prisutan), 
donosi 
 

Z A K L J U Č A K 
 

Prihvaća se prijedlog predsjednika Gradskog vijeća te se točka 11. Izvješće o 
izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2015. godinu i točka 12. 
Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2016. godinu, zbog 
srodnosti spajaju u izlaganju i raspravi, a glasat će se odvojeno. 
 
 
Ad – 11. i 12. 
 Na poziv predsjednika Gradskog vijeća Ando Saina ispred Upravnog odjela za 
komunalne djelatnosti i opće poslove podnosi Izvješće o izvršenju Programa 
održavanja komunalne infrastrukture za 2015. godinu, te obrazlaže prijedlog 
Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2016. godinu. 
 Nakon kraće rasprave u kojoj učestvuju mr.sc. Eda Kalčić i Ando Saina, Vijeće 
sa 12 glasova «za» (za vrijeme glasanja Petar Macura nije bio prisutan), donosi 
 

I 
Z A K L J U Č A K 

o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne 
infrastrukture za 2015. godinu 

 
 

 Vijeće sa 12 glasova «za» (za vrijeme glasanja Petar Macura nije bio 
prisutan), donosi 
 

II 
P R O G R A M 



održavanja komunalne infrastrukture za 2016. godinu 
 
 
 

Predsjednik Gradskog vijeća predlaže da se točke 13. i 14. dnevnog reda, 
zbog srodnosti spoje u izlaganju i raspravi, a da se glasa odvojeno, nakon čega 
Vijeće sa 12 glasova «za» (za vrijeme glasanja Petar Macura nije bio prisutan), 
donosi 

Z A K L J U Č A K 
 

Prihvaća se prijedlog predsjednika Gradskog vijeća te se točka 13. Izvješće o 
izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2015. 
godinu i točka 14. Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne 
infrastrukture Grada Rovinja-Rovigno za 2016. godinu, zbog srodnosti spajaju u 
izlaganju i raspravi, a glasat će se odvojeno. 
 
 
Ad – 13. i 14. 
 Predsjednik Gradskog vijeća poziva Ermanna Turcinovicha ispred Upravnog 
odjela za izgradnju i održavanje objekata da podnese Izvješće o izvršenju Programa 
gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2015.g., te da obrazloži 
prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture Grada 
Rovinj-Rovigno za 2016. godinu.  
 Vijeće sa 9 glasova «za» i 3 «uzdržana» glasa (za vrijeme glasanja Petar 
Macura nije bio prisutan), donosi 
 

I 
Z A K L J U Č A K 

o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja 
komunalne infrastrukture grada Rovinja-Rovigno za 2015. godinu 

 
 

 Vijeće sa 9 glasova «za» i 3 «uzdržana» glasa (za vrijeme glasanja Petar 
Macura nije bio prisutan), donosi 
 

II 
P R O G R A M 

gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture Grada Rovinja-Rovigno za 
2016. godinu 

 
 

Ad – 15. 
 Predsjednik Gradskog vijeća poziva Anda Sainu ispred Upravnog odjela za 
komunalne djelatnosti i opće poslove da obrazloži prijedlog Odluke o određivanju 
poslova prijevoza pokojnika koji se financiraju iz proračuna Grada Rovinja-Rovigno, 
nakon čega Vijeće sa 12 glasova «za» (za vrijeme glasanja Petar Macura nije bio 
prisutan), donosi 
 

O D L U K U 



o određivanju poslova prijevoza pokojnika koji se financiraju iz proračuna 
Grada Rovinja-Rovigno 

 
 
Ad – 16. 
 Predsjednik Gradskog vijeća poziva Editu Sošić Blažević iz Upravnog odjela 
za društvene djelatnosti da obrazloži prijedlog Odluke o organiziranju obavljanja 
poslova civilne zaštite na području grada Rovinja-Rovigno, nakon čega Vijeće sa 12 
glasova «za» (za vrijeme glasanja Petar Macura nije bio prisutan), donosi 

O D L U K U 
o organiziranju obavljanja poslova civilne zaštite na području  

Grada Rovinja-Rovigno 
 
 
Ad – 17. 

 Predsjedavajući poziva Sandru Sošić Pivac, pročelnicu Upravnog odjela za 
upravljanje imovinom da obrazloži prijedlog Odluke o dodjeli prostora u vlasništvu 
Grada Rovinja-Rovigno na korištenje udrugama.  

Nakon rasprave u kojoj učestvuju mr.sc. Eda Kalčić, Sandra Sošić Pivac, 
Petar Macura, Davorin Flego i Petar Radetić, dipl.oec. Vijeće jednoglasno, sa 13 
glasova «za», donosi 

 
O D L U K U 

o dodjeli prostora u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno na korištenje udrugama 
 
 
Ad – 18. 

 Predsjedavajući poziva Sandru Sošić Pivac, pročelnicu Upravnog odjela za 
upravljanje imovinom da obrazloži prijedlog Odluke o ukidanju statusa nerazvrstane 
ceste kao javnog dobra u općoj upotrebi.  

Nakon kraće rasprave u kojoj učestvuju mr.sc. Eda Kalčić i Sandra Sošić 
Pivac, Vijeće sa 9 glasova «za» i 3 «uzdržana» glasa (za vrijeme glasanja Ivetta 
Volčić Žufić nije bila prisutna), donosi 

 
O D L U K U 

o ukidanju statusa nerazvrstane ceste kao javnog dobra u općoj upotrebi 
 
 
Ad – 19. 

 Informacija o razrješenju i imenovanju – predsjednik Gradskog vijeća 
informira vijećnike da je Gradonačelnik Grada Rovinja-Rovigno, dana 16. veljače 
2016. godine donio Odluku o razrješenju i imenovanju člana Nadzornog odbora 
trgovačkog društva «Rubini» d.o.o. Rovinj-Rovigno te da je sukladno obvezi 
određenoj odredbom čl. 69. Statuta grada Rovinja-Rovigno istu informaciju (Odluku) 
dostavio na znanje ovom Gradskom vijeću.  

Kao što je iz materijala vidljivo, na temelju osobnog zahtjeva  za razrješenjem, 
razriješen je dosadašnji član Goran Posedel, a za novog člana Nadzornog odbora 
«Rubini» d.o.o. imenovana je Jadranka Andrijević.  
 Vijeće je bez rasprave za 8 glasova «za» i 3 «uzdržana» glasa (za vrijeme 
glasanja Ivetta Volčić Žufić i Elida Knežević nisu bile prisutne), donosi 



 
Z A K L J U Č A K 

o primanju na znanje Odluke o razrješenju i imenovanju člana Nadzornog 
odbora trgovačkog društva «Rubini» d.o.o. Rovinj-Rovigno 

 
 
 
 
 
Ad – 20. 

Predsjedavajući poziva Sandru Sošić Pivac, pročelnicu Upravnog odjela za 
upravljanje imovinom da obrazloži prijedlog Rješenja o imenovanju Povjerenstva za 
provođenje natječaja za prodaju nekretnina te za osnivanje prava građenja.  
 Vijeće sa 10 glasova «za» i 3 «uzdržana» glasa, donosi 
 

R J E Š E N J E 
o imenovanju Povjerenstva za provođenje natječaja za prodaju nekretnina te za 

osnivanje prava građenja 
 
 
 
Uvođenje tableta u rad Gradskoga vijeća: 

Prije okončanja sjednice, predsjednik Gradskoga vijeća iznio je vijećnicima  
jednu informaciju odnosno inicijativu tehničke naravi. Prijedlog je da se modernizira i 
učini ekonomičnijim rad Gradskoga vijeća, te bi umjesto tiskanog materijala, svatko 
od vijećnika dobio tablet na kojemu bi čitao materijale za sjednice Gradskoga vijeća. 
Na taj bi način dali svoj doprinos u očuvanju okoliša, smanjenju potrošnje papira i 
emisije ugljikovodika u zemljinu atmosferu.  

Ukoliko većina vijećnica i vijećnika podrži ovaj prijedlog, na sljedećoj sjednici 
Gradskoga vijeća biti će točka - Izmjene Poslovnika rada ovoga tijela u smislu 
uvođenja tableta u rad Gradskoga vijeća, pa će se nakon toga početi raditi sa ovim 
modernim i ekološki prihvatljivim pomagalom. 

 
Vijeće je sa 13 glasova «za» odlučilo da će započeti proceduru izmjene 

Poslovnika Gradskoga vijeća kako bi se digitalizirao rad Gradskoga vijeća uvođenjem 
tableta. Zadužuju se gradske službe da naprave prijedlog i sve potrebne predradnje. 

 
 
 

Završeno u 21,10 sati. 
 

Napomena:  tonski snimak ove sjednice predstavlja sastavni dio zapisnika koji se 
  čuva u Uredu Gradskog vijeća i gradonačelnika. 
 
 
 
Zapisničarka          Predsjednik 
        Gradskog vijeća 
Ines Herak         Davorin Flego 


